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YBaxaemneiii ApteM! [leprogrdeckoe CHUXKEHNE SPEKINHU UK laXKe ee OTCYTCTBUE MOXKET
HalmomaThCs ¥ 1000r0 300POBOTO MYKUYMHEL - BAHOBATHI CTPECCH, IEPEyTOMJIeHNE, Pa3HbIe
3aboneBanus (HaunHas oT OP3), mmoxoe HACTPOeHUe ¥ T.[O. ITO HOPMaJIbHO. Bojiee TOro, apekuus y
Bac MoxeT BO3HUKATh HOYbIO, BO BpeMs CHa, 1 Bl ee MOxKeTe MPOCTO He YyBCTBOBaTh. Ho, ecnu
CHMXKEHHEe 3PEeKIHNH IOBTOPSIETCS HeOJHOKPATHO, WJIM BO3HHUKAET BCE Yalle U Jalre, 0COOeHHO IPU
MCK/II0YEHNHU BcexX (DaKTOPOB, IIEPEUUCIIEHHBIX BHIIIE, TO TOTfa TpebyeTcs o6cieioBaHNe Y
yporora/augpornora - Y3U unu TPY3U npocTtaTel, CEMEeHHBIX Iy3EIPEKOB, KaBepHO30MeTpuio, Y3U-
OOTIISIEp COCYAOB IIOJIOBOTO YjieHa, CAaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C yBaKEeHUEM.



